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Результати проведених досліджень свідчать про те, у сучасних умовах 

контролювання якості продукції, яка надходить в торговельні мережі є 

досить актуальним та важливим з точки зору захисту споживачів від 
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ВСТУП 

 

За останні роки у світі спостерігається тенденція спаду споживання 

міцних алкогольних напоїв. Натомість, дедалі більшої популярності як серед 

українців так і світових поціновувачів набувають напої із заниженим вмістом 

алкоголю. Мова йде про слабоалкогольні напої, різноманітні настоянки, 

медові напої, коктейлі, брагу, пиво тощо. Крім того, споживач тягнеться до 

природних смаків, усе більше вимагає вмісту натуральних фруктових соків і 

шукає оригінальних поєднань. Та не дивлячись на всі ці вподобання, на 

сьогодні наймасовішим слобоалкогольним напоєм українців залишається 

пиво. 

Пиво – це слабоалкогольний пінистий напій, що містить значну 

кількість екстрактивних речовин (3-10%), невеликий вміст спирту (1,5-7%), 

чудово тамує спрагу, сприяє засвоєнню їжі, але надмірне вживання пива 

може призвести до різних захворювань.  

За останні роки асортимент та виробництво слабоалкогольних напоїв, а 

особливо пива в Україні збільшилося. Це пояснюється тим, що світовий 

тренд до зменшення вживання міцного алкоголю набуває дедалі більших 

обертів, споживачі цікавляться відсотком чистого спирту і обирають напої з 

мінімальним його вмістом, максимально легкі. Так у 2019 році виробництво 

пива солодового склало 180 млн. дол.  

На сьогодні лідерами серед виробників пива названо компанії: 

«Карлсберг Україна», «САН ІнБев Україна», «Перша Приватна Броварня» і 

«Оболонь». На думку експертів, на велику популярність пива серед українців 

впливають рад таких факторів як: ефективна маркетингова стратегія, реклама 

і порівняно невисока ціна. 

Саме через таку високу популярність обрана тема кваліфікаційної 

роботи бакалавра є дуже актуальною на сьогодні. 

На ринку пива знаходяться сотні марок та найменувань, і багато які з 

них рекламуються щодня, тому бажання підробити цей продукт завжди мало 



місце як у продавця, так і у виробника пива. Через це проблема з 

проведенням всебічної оцінки оригінальності всіх видів слабоалкогольних 

напоїв, а особливо пива, яке поступає на ринки України, стоїть дуже гостро.  

Метою дослідження є аналіз ринку слабоалкогольних напоїв України 

та контроль якості за органолептичними показниками разків пива провідних 

українських виробників відповідно до вимог Держпродспоживслужби. 

Основними завданнями, які потрібно виконати в ході виконання 

кваліфікаційної роботи є: 

- дослідження тенденцій розвитку ринку слабоалкогольних напоїв в 

Україні; 

- вивчення нормативно-правовової бази, яка регулює якість 

слабоалкогольних напоїв та відповідальність за збут неякісної 

продукції; 

- проведення органолептичного аналізу зразків пива та визначення 

відповідності якості пива вимогам нормативної документації; 

- аналізування отриманих даних, і розроблення висновків та 

пропозицій. 

Об’єктом дослідження обрано 5 зразків світлого пива вітчизняних 

виробників – це торговельні марки «Оболонь», «Балтика», «Zibert», «Янтар» 

та «Жигулівське» 

Предметом дослідження є контроль якості слабоалкогольних напоїв. 

Методи  дослідження – органолептичні, методи математичного аналізу 

обробки результатів. 
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